
 
УКРАЇНА 

СОЛОТВИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ РАЙОН ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСТЬ 

Восьме демократичне скликання 

П'ятдесять друга сесія 

 

РІШЕННЯ 

 

06 травня 2026 року                 селище Солотвин                    №2764 /52/2026 

 

Про звіт старости Марківського 

старостинського округу за 2025 рік 

Керуючись пунктом 6 статті 541 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Положенням про старосту, затвердженим рішенням 

першої сесії VIIІ скликання Солотвинської селищної ради від 24.11.2020 року 

№ 12/01/2020, рішенням Солотвинської селищної ської селищної ради від 

25.01.2022 №901/16/2022 «Про утворення старостинських округів на території 

Солотвинської селищної територіальної громади», заслухавши звіт Савчина 

В.Д., старости Марківського старостинського округу про роботу, Солотвинська 

селищна рада 

 

ВИРІШИЛА: 

1. Звіт про роботу старости Марківського старостинського округу Савчина 

Василя Дмитровича за 2025 рік взяти до відома (додається). 

2. Старості Марківського старостинського округу Савчину В.Д. забезпечити 

виконання обов’язків, визначених Положенням про старосту Солотвинської 

селищної ради та Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні». 

3. Оприлюднити рішення та звіт на офіційному сайті Солотвинської 

селищної ради. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника 

селищного голови Наталію Тютюнник-Купчак, постійну комісію з питань 

планування фінансів, бюджету, інвестицій та міжнародного співробітництва, 

соціально-економічного розвитку (Хімчака М.В.) та постійну комісію з питань 

прав людини, законності, правопорядку, депутатської діяльності і етики, 

регламенту (Скрипник Г.С.). 

 

 

 

Секретар селищної ради Василь МАНДЗЮК 



 

Звіт про роботу старости   Марківського  старостинського округу №  7 

Шановні жителі Марківського  старостинського округу № 7 відповідно 

до Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», я маю звітувати про проведену роботу.   

Незважаючи на те, що наша Солотвинська територіальна громада ще зовсім 

молода, за 2025рік  нами все-таки було здійснено багато на мою думку планів, 

які вже частково реалізовано, а інші  є в проєктах чи чекають фінансового 

підтвердження. 

Як член виконкому Солотвинської територіальної громади беру участь у 

засіданнях виконавчого комітету селищної ради, де представляю інтереси 

жителів села. Виконую доручення селищної ради, селищного голови та 

виконавчого комітету інформую їх про виконання доручень, здійснюю прийом 

громадян. 

Здійснюється моніторинг за дотриманням на підвідомчій території 

старостинського округу громадського порядку,станом виконання прийнятих 

рішень селищної ради, правил благоустрою населеного пункту, забезпечується 

чистота і порядок. 

Також  у старостинському окрузі здійснюється погосподарський облік, 

видаються довідки різного характеру в межах наданих повноважень, видаються 

довіреності та виконуються інші нотаріальні дії (посвідчення підпису, 

посвідчення копій документів, оформлення заповіту), оформляються субсидії та 

інші соціальні допомоги. 

Тепер дещо зробимо аналіз динаміки населення. 

Отже, станом на 01.01.2026 року на 

території  Марківського  старостинського округу, до складу якого входить 

населений пункт  с.Маркова зареєстровано 2814 особи. 

Узагальнимо роботу за наступними підпунктами 

Місцеве самоврядування: 

 Робота старостинського округу проводиться відкрито, в інтересах громади. 

Забезпечується в межах повноважень та фінансової можливості старостинського 

округу вирішення питань жителів, пошук методів і підходів до розв’язання 

назрілих, гострих, життєвих питань. 

 За 2025 рік старостинським округом видано населенню всього: 

• 588 довідок різного характеру –  

• 47 зареєстровано нотаріальних дій –  

• 25 реєстрація місця проживання –  

• 66 зняття з реєстрації місця проживання –  

• 232 оформлення  соціальних допомог.  

Як правило всі звернення я розглядаю особисто, веду прийом громадян 

щоденно. Переймаюсь проблемами громади, все роблю для того, аби позитивно 

вирішити порушені питання. 

Культура: 



Протягом 2025р. Будинком культури (клуб) проводилася робота по 

відродженню та збереженню культурної спадщини, морально-правового та 

патріотичного виховання, організації змістовного дозвілля жителів села, а саме: 

- при клубі функціонуюь 4 гуртки самодіяльності та 2 любительські 

об»єднання. 

 Проведено 60 масових заходів, з них 10 виставок. Протягом року 

зав.клубом Г.Боднарчук приймала участь в багатьох Всеукраїнських поетичних 

конкурсах . Отримала призові місця. Має більше 300 дипломів, грамот та подяк. 

Також приймала участь у Міжнародних конкурсах, які проходять в Іспанії, 

Мексиці та Аргентині. Нещодавно Міжнародна Академія культур та 

літератури( країна Бангладеш) нагородила сертифікатом найкращого поета за 

участь у конкурсі поезії. Стала дипломантом, лауреатом другої премії 

Міжнародного фестивалю « Мистецькі промені України».  

В  Україні стартує Всеукраїнський проект « Мапа голосів», створюється Перша 

поетична енциклопедія сучасної України. В цій енциклопедії буде 

опублікований вірш « Маркова: походження назви.» 

             По господарській роботі: 

1. Зроблено частковий ремонт приміщення власними силами 

2. Придбано 2 ковані лавочки до приміщення клубу. 

Марківський  ліцей (гімназія) : 

Станом на 01.01.2026 року в Марківському  ліцеї (гімназії) навчається 

317  учнів та 15 підготовчої групи при ліцеї. Працює 40 педагогів, 13 працівників 

обслуговуючого персоналу. Фінансування здійснюється з бюджету 

Солотвинської селищної ради та державного бюджету 

Зроблено поточний ремонт укриття. 

Сільське господарство: 

Землі на території старостинського округу обробляють  922 господарства. 

За земельні паї платилась орендна плата, за бажанням людей розрахунок 

проводиться в натуральній або грошовій формі. Заборгованості по оренді 

земельних паїв немає. 

Більшість громадян виживає за рахунок підсобного господарства, частина 

працює в закладах та фірмах селища Солотвин та міста Івано-Франківська, 

частина виїжджає на заробітки за кордон. 

Медицина: 

Медичною допомогою охоплені всі жителі старостинського округу. Тут 

працює 7 осіб.  

Щоденно проводиться амбулаторний прийом хворих. За 2025 рік прийнято 

та надано допомогу 5855 хворим. Також було здійснено 374 виклики на дім та 

патронаж дітей до року. 

Профілактичні щеплення дорослим та дітям виконують згідно  календаря. 

АЗПСМ забезпечений всіма необхідними медикаментами та медичною 

технікою (кардіограф та інші ).  

Спорт: 



У селі Маркова створена  волейбольна  команда. На території села є стадіон, 

а також спортивний майданчик зі штучним покриттям, де займається спортом 

молодь села. 

Соціальний захист: 

Найбільш незахищені верстви населення та одинокі перестарілі 

обслуговуються соціальною службою громади. Скарг стосовно обслуговування 

до старостинського округу не надходило. 

Торгівля: 

На території села функціонує 7 приватних магазинів та кафе.  Асортимент 

товарообігу цих закладів повністю відповідає всім запитам жителів села.   

                                   Волонтерство: 

На території старостинського округу проводиться волонтерська діяльність. 

Ми задіяні у зборі продуктів харчування, засобів гігієни, 

виготовленні вареників, збору теплого одягу, ремонту автомобілів, 

відправки пиломатеріалів, збору коштів та інше, що потім  відправляємо в зону 

бойових дій для потреб бійців. 

А також кожної осені в нас формується збір овочів, фруктів та 

інших продуктів та частину цього збору ми передаємо до нашої лікарні. В 

цьому процесі належним чином задіяні  жителі  села ,ліцей,  підприємці. 

Також  хочу  відмітити активних волонтерів  Васютин Наталію, 

Уманціва Олексія, Миколу Мартинюка та  колектив Марківського  ліцею. 

Благоустрій села: 

Минулий рік був досить продуктивним і насиченим. Не 

всі наші плани і завдання здійснились, але багато чого все-таки виконали.  

Силами  громади  с.Маркова  проводився благоустрій    3  кладовищ, 

також  проводився  благоустрій річки Манявка, придорожніх смуг.  

Зроблено прибирання всіх закладів, які знаходяться на території села, а 

сааме: ліцей, амбулаторія та клуб. 

Хочу звернути увагу на те, що протягом цього року 

було оргвнізовано щомісячний вивіз ТПВ. 

Було зроблено ямковий ремонт вул. Вербова та вул. Гавришівська. 

Зроблено прибирання території біля адмінприміщення: побілка дерев та 

чистка бруківки та фарбування огорожі. 

В приміщенні адмінбудинку було зроблено заміну дерев»яної підлоги, а 

сме: залито бетон та встелено ліноліум. 

Було відновлено вуличне освітлення.  

На символічній могилі встановлено  7-ми 

метровий хрест з нержавіючої сталі та прибирання території біля неї. 

Хочу зупинитись також на такій важливій проблемі, як ремонт 

вулиць  в  с.Маркова , берегоукріплення, а 

також встановлення  освітлення інших  вулиць села.  
 


